
Majority of respondents identify as queer or LGBTQ+.

GREEN WINDOWS: 
ART OF INTERCHANGE

 
10-YEAR IMPACT SURVEY RESULTS

 

Word cloud made from all comments on the survey.

70% of respondents participated in more than 10
workshops, with 31% attending more than 50. 

OUR WORKSHOPS ARE VALUED

100% of respondents recommend our
workshops and would take one again.

After over 10 years of community creative writing workshops, we
surveyed participants to understand the impact.  
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THEY RECOMMEND HER
FACILITATION."If there were more of her, we'd all be

better off." 

KEY IMPACT: GROW ARTISTS

100% of

respondents

agree 

GREEN WINDOWS' PARTICIPANTS
INCREASE THEIR SELF-
CONFIDENCE IN THEIR CREATIVE
EXPRESSION AND ITS
AUTHENTICITY.

"I want to underscore how much

Peggy's facilitation has

encouraged me to trust and

explore my creative voice, to

really go all in."

GREEN WINDOWS'
PARTICIPANTS INCREASE
THEIR SELF-CONFIDENCE
WITHIN ARTISTIC AND
CREATIVE SPACES.

"I go out and read my poetry

to people, and I share my

writing and stories with other

people."

96% of

respondents 

agree 

GREEN WINDOWS'
PARTICIPANTS INCREASE THEIR
COMMITMENT TO THEIR
PERSONAL CREATIVE
EXPRESSION AND THEIR
IDENTITY AS AN ARTIST.

"I take my writing

craft and practice

more seriously."

96% of

respondents 

agree 



CROSS CULTURAL COMMUNITY 
KEY IMPACT:

GREEN WINDOWS
WORKSHOPS
STRENGTHEN
COMMUNITY.

GREEN WINDOWS'
PARTICIPANTS DEVELOP
THE SKILL TO APPRECIATE
RATHER THAN CRITICIZE.

"The diversity of writers drawn to GW, along

with the values of trust and respect for each

other, are what makes GW workshops very

meaningful experiences."

96% of

respondents 

agree 

100% of

respondents

agree 

"Due to my work with GW I've

begun the process of passing

less initial judgement. I see

more than the exterior and the

expectations."



Majority of respondents identify as queer or

LGBTQ+.

GREEN WINDOWS'
WORKSHOPS BREAK
DOWN BARRIERS
BETWEEN PEOPLE.

"I hear people I

would not listen to

otherwise."

100% of

respondents

agree 

The largest share of survey respondents

make less than 25k annually.

15% of survey respondents are over 65

and 10% started the workshops when they

were below 18.

The majority of survey respondents

identify as queer or LGBTQ+.
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